
Dlouhá 
Loučka zpravodaj

léto 2024



2

Zpravodaj obce

Dlouhá Loučka

Za původnost, jazykovou a věc­
nou správnost zveřejněných 
příspěvků odpovídají autoři.

Termín pro zaslání příspěvků do 
dalšího zpravodaje je 31.10.2024.

Zpravodaj vydává Redakční rada 
obce Dlouhá Loučka.
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1. máje 116 
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Vážení spoluobčané,
je zde další číslo obecního zpravodaje. 
Jaro je v plném proudu a co nevidět pře­
skočí do léta. Pravda, letos přišlo nějak 
moc brzy a také se nám to trochu vymsti­
lo. Pro nás sadaře to je vždy nepříjemné. 
A někteří bohužel přišli o valnou část úro­
dy. Nemůžeme to ovlivnit, tak proč nad 
tím lamentovat. 

V současné době nejdůležitější akcí obce 
je stavba kanalizace v místní části Křivá. 
Zde se obci podařilo něco, v  co už jsem 
nedoufal. Byla nám schválena dotace. Jed­
ná se cca o 9,5 mil. Kč. Předně je třeba po­
chválit zastupitelstvo, že našlo odvahu do 
této akce jít. A to přesto, že nikdo nevěděl, 
zda dotace přijde. Dále je nutné zdůraz­
nit, že bez opravdu velmi dobře zpracova­
ného projektu by se to nepodařilo. Naše 
obec byla totiž takzvaně pod čarou. Jenže 
to, že byl projekt dobře připraven, zname­
nalo, že obce, které to podcenily, byly ze 
soutěže vyřazeny. Nás to potom vyneslo 
na bodovaná místa. Již od podzimu jsme 
tvrdě pracovali na všech detailech. A po­
dařilo se. Mám z toho nesmírnou radost. 
Stavba v současné době běží podle plánu. 
Detaily řešíme s občany Křivé. Obec řeší 
i hromadné stavební povolení přípojek. 

Další akce, které jsme realizovali, byly 
opravy střech na tělocvičně v Dl. Loučce 
a  kapli v  Plinkoutě. I  zde máme zažádá­
no o dotaci. Zda nám bude přidělena, se 
dozvíme později. Nicméně opravy obou 
budov byly nutné. Nebylo možné je od­
dalovat. Nadále běží příprava výstavby 
stavebních parcel na ulici Rýmařovská. 
Uzavřeli jsme dohodu se spol. ČEZ kvůli 
přeložce vedení el. energie. Dále proběh­
lo výběrové řízení na výstavbu technické 

infrastruktury. Jedná se pouze o část ko­
lem silnice, která má být rekonstruová­
na. Každým krokem se však přibližujeme 
k  cíli. Pro potřeby obce byla zakoupena 
další sekačka. Ještě zbývá zakoupit mul­
čovací zařízení. Těmito nákupy se výraz­
ně zlepší možnosti údržby obce. Plochy, 
které máme na starosti, se stále zvětšují 
a  nebylo v  silách zaměstnanců je obhos­
podařovat „ručně“. Již nyní však lze vidět, 
že údržba se stíhá mnohem rychleji. Ze­
jména sečení trávy. 

Velmi důležitou akcí je příprava výstavby 
kanalizace ve Valšově Dole. Zde máme již 
prakticky všechny souhlasy majitelů dot­
čených pozemků. Zbývá poslední. Takže 
si troufám tvrdit, že do konce roku již bu­
deme mít vše vyjednáno. V  příštím roce 
budeme moci začít řešit stavební povole­
ní. Někomu se možná bude zdát termín 
příliš dlouhý. Jsou to však velmi složité 
procedury. Důležité je, že se nám poda­
řilo vyřešit problémy s  pozemky, na kte­
ré si dělá nárok Německý řád. Zde bych 
vyzvedl činnost pana místostarosty, který 
osobně jednal s dotčenými subjekty a za­
jistil jejich souhlasná stanoviska. Bohužel 
se také musím zmínit i o některých nega­
tivních jevech. 

Přišla mi stížnost na chování řidičů v ulici 
Sportovní. Především v nově vybudované 
části. Přesto, že jsou na začátku ulic umís­
těny zpomalovací prvky, nestačí to. Řidi­
čům to nebrání chovat se neohleduplně 
vůči spoluobčanům. Domnívám se, že se 
tak chovají především ti, co na této ulici 
bydlí. Zas tak velký provoz tam není. Měj­
te prosím ohled na ostatní a  zejména na 
děti. V případě, že se situace nezlepší, byl 

bych nucen přijmout razantnější opatření. 
Upozorňuji, že v případě umístění značky 
„Obytná zóna“, by nebylo možné v  ulici 
parkovat mimo vyhrazená parkoviště. To 
by se nemile dotklo většiny tamních oby­
vatel. To nikdo nechce. Věřte, že ani já. 

To však neplatí jen pro ulici Sportovní. 
Porušování předpisů, zejména rychlosti, 
lze sledovat i jinde. Např. v ulici Plinkout­
ská nebo Sokolská. Berte prosím na zřetel, 
že po komunikacích se pohybují děti do 
školy, senioři pro obědy, maminky s  ko­
čárky. Obec není závodní dráha a  nejste 
tu sami. 

V současné době jednám s městem Uni­
čov o možnosti umístit „placený“ radar na 
ulici Uničovská. Případně v blízkosti škol­
ní budovy U Modré hvězdy. Samozřejmě, 
že takovou věc musí schválit obecní za­
stupitelstvo. To bude mít poslední slovo. 
Pokud se s Uničovem nedohodneme, při­
jmeme jiná opatření.

Blíží se léto a s tím přicházejí tradiční kul­
turní akce. Hody v Plinkoutě již proběhly 
a přes nepřízeň počasí byly velmi úspěšné. 
Doufám, že s  hody v  Dl. Loučce budou 
občané stejně spokojeni. Věřím, že se lidé 
zúčastní i  přehlídky country kapel a  ta­
nečních zábav. Vždyť léto je tak krátké, tak 
proč si ho neužít se vší parádou. Nač sedět 
doma, když se můžete pobavit se sousedy, 
dát si dobré jídlo a pití a přitom poslou­
chat fajn muziku. 

V pátek 12.04. se konalo tradiční setkání 
60 a více letých občanů v kulturním domě. 
Jako obvykle byla účast hojná. Ze strany 
zaměstnanců obecního úřadu a  dalších 
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pomocníků byla akce skvěle zajištěna. Do­
provodný program se jako obvykle velmi 
povedl. Jako starosta bych rád poděkoval 
paním učitelkám a dětem z prvního stup­
ně základní školy. Připravily si pro nás 
opět roztomilé pásmo. Lidé se bavili při 
muzice a o to nám šlo. Doufám, že se za 
rok sejdeme zase v tak hojném počtu.

Rád bych se také svěřil se skvělým kul­
turním zážitkem. Dne 19.05. jsem se 
v knihovně zúčastnil koncertu Pražského 
komorního dua ve složení Miloš Černý – 

housle a zpěv a Eva Šašínková – kontrabas 
a  zpěv. Vše bylo doprovázeno slovem 
Františka Novotného, básníka, spisova­
tele a moderátora ČRo. Jejich vystoupení 
bylo jako pohlazení po duši. Myslím, že 
by stálo za to, aby se občané občas někte­
rého z  koncertů zúčastnili. Sál knihovny 
sice masovou účast neumožňuje, ale ono 
prostředí ve spojení s  klasickou hudbou 
působí doslova magicky. Zmínění inter­
preti jsou kapacitami ve svém oboru. Sbí­
rají ceny po celé Evropě. Díky spolupráci 

Mgr. Martiny Horňákové a  naší knihov­
nice Jany Vitešnikové jsme měli možnost 
si je poslechnout na vlastní uši. A nedělní 
odpoledne je k tomu jako stvořené. 

Na závěr bych Vám všem chtěl popřát 
krásné léto. Užijte si dovolené s  dětmi, 
vnoučaty nebo jen tak sami. Všem školá­
kům přeji pěkné prázdniny a samozřejmě 
vysvědčení, se kterým by se nemuseli bát 
přijít domů. 

Bc. Pavel Beneš, starosta

UPOZORNĚNÍ
Důrazně žádáme občany, kteří odpad 
z  rekonstrukce odvezli do třešňové ale­
je za ulicí Dvorskou dne 24.05. ve 21:45, 
aby pro příště využili žluté kontejnery na 
plasty a  sběrný dvůr pro ostatní odpad 
a  nezakládali černé skládky v  přírodě. 

Zároveň děkujeme pracovníkům 
technické čety za úklid černé sklád­
ky. Pevně doufáme, že se tato situa­
ce už nebude opakovat a nebudeme 
podobné případy muset v naší obci 
řešit.

SPLATNOST POPLATKU ZA TKO 
ZA ROK 2024
Upozorňujeme občany, že lhůta pro zapla­
cení poplatku za TKO byla do 31.05. Ob­
čané, kteří doposud poplatek neuhradili, 
budou vyzváni k  zaplacení nedoplatku 
v náhradní lhůtě. Nevyhoví-li občan této 
výzvě, bude nedoplatek vymáhán v soula­
du s § 73 zákona o správě daní a poplat­

ků daňovou exekucí. Poplatek činí 
850 Kč/osoba. Poplatek je možné 
uhradit převodem na účet obce Dl. 
Loučka 1801711309/0800, variabilní 
symbol: číslo domu; nebo hotově na 
pokladně OÚ.
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VOLNÉ POBÍHÁNÍ PSŮ 
Na základě neustálých stížností v souvis­
losti s volným pobíháním psů opakovaně 
žádáme občany, aby se tomu snažili zame­
zit. Každý občan je povinen zabezpečit si 
svůj pozemek tak, aby k útěku psa nedo­
cházelo. Pokud se již toto stane, je žádoucí 
sjednat nápravu. Chtěli bychom upozor­
nit na to, že i když o  svém psovi tvrdíte, 
že je klidný a hodný, mimo své teritorium 
může být jeho chování značně odlišné. 
Mějte prosím na paměti, že po obci se po­
hybují děti, které ještě neví, jak se v tako­
véto situaci zachovat, mohou zpanikařit, 
případně psa vydráždit. V této souvislosti 
uvádíme níže znění některých zákonů 
(ve zjednodušené formě). Dle zákona na 

ochranu zvířat proti týrání, ve znění poz­
dějších předpisů, je každý povinen zabez­
pečit zvířeti v zájmovém chovu přiměřené 
podmínky pro zachování jeho fyziologic­
kých funkcí a  zajištění jeho biologických 
potřeb tak, aby nedocházelo k  bolesti, 
utrpení nebo poškození zdraví zvířete, 
a učinit opatření proti úniku zvířat. Cho­
vatel se dopustí přestupku tím, že neučiní 
opatření proti úniku zvířat podle zákona 
na ochranu zvířat proti týrání. Za toto jed­
nání může být uložena v  přestupkovém 
řízení pokuta až do výše 50 000 Kč. Dle 
zákona o provozu na pozemních komuni­
kacích a o změnách některých zákonů je 
vlastník nebo držitel domácích zvířat po­

vinen zabránit pobíhání těchto zvířat po 
pozemní komunikaci. Porušení uvedené 
povinnosti je přestupkem ve smyslu záko­
na o silničním provozu, za který může být 
v přestupkovém řízení uložena pokuta od 
1 500 Kč, příkazem na místě pak pokuta 
do výše 2 000 Kč. V souvislosti s podáním 
stížnosti na volné pobíhání psa je nutné 
mít prokazatelné důkazy, které by viní­
ka usvědčily. Těmito záležitostmi se dále 
zabývá Městský úřad v Uničově. Dále dů­
razně žádáme občany, aby po svých psech 
uklízeli exkrementy – často kolem chod­
níků a na cyklostezkách.

OBECNĚ ZÁVAZNÁ VYHLÁŠKA
Připomínáme občanům, že v  obci platí 
obecně závazná vyhláška o zákazu konzu­
mace alkoholických nápojů na veřejných 
prostranstvích. Cílem této vyhlášky je, 
v  rámci zabezpečení místních záležitostí 
veřejného pořádku v obci, vymezit někte­
rá místa veřejného prostranství, na kte­
rých je zakázáno konzumovat alkoholické 

nápoje. Obecně se za veřejná prostranství 
považují všechna náměstí, ulice, tržiště, 
chodníky, veřejná zeleň, parky, dětská 
hřiště, autobusové zastávky, okolí škol, 
kina a  další prostory přístupné každému 
bez omezení, tedy sloužící obecnému uží­
vání, a  to bez ohledu na vlastnictví k  to­
muto prostoru. Za konzumaci alkoholic­

kých nápojů se považuje nejen požívání 
alkoholických nápojů, ale i  zdržování se 
s  otevřenou lahví nebo jinou nádobou 
obsahující alkoholický nápoj na veřejném 
prostranství. Děkujeme občanům za bez­
prostřední dodržování tohoto nařízení.

ZÁKAZ VSTUPU DO PROSTOR ZÁMKU
Dne 16.02.2023 vydal stavební úřad v Uni­
čově rozhodnutí o bezodkladném zastave­
ní prací a ukončení nepovoleného způso­
bu užívání stavby. Vzhledem k  tomu, že 
zámek svým technickým stavem ohrožuje 

zdraví a životy osob nebo zvířat a tomu, že 
je v celkovém havarijním stavu a hrozí po­
stupné zřícení budovy, je vydán přísný zá­
kaz vstupu do zámku a jeho bezprostřed­
ního okolí! Žádáme vás o  dodržování 

tohoto rozhodnutí. Apelujeme na rodiče, 
aby upozornili a poučili své děti o zákazu 
vstupu a hrozícím nebezpečí.

Ing. Václav Navrátil, místostarosta
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Významné výročí oslavili:

Blahopřejeme našim spoluobčanům k jejich životnímu jubileu 
a přejeme hodně zdraví a spokojenosti do dalších let.

Naposledy jsme se rozloučili:
14.05.2024	 Josef Trčka	 69 let
24.05.2024	 Božena Kociánová	 77 let

Všem pozůstalým vyjadřujeme upřímnou soustrast.

Svazek manželský uzavřeli:
24.05.2024	 Eva Kusá a Martin Till (Dl. Loučka – Starý Maletín)

Novomanželům přejeme do společného života hodně štěstí, lásky a vzájemné tolerance. 

Erika Hamplová	 80 let
Helena Geierová	 80 let
Břetislav Baránek	 85 let
Ludmila Baránková	 85 let
Marie Zatloukalová	 85 let
Miroslav Zaoral	 92 let
Anna Entrová	 93 let
Marie Trčková	 95 let
Zdeněk Tobek	 100 let

Zdeněk Tobek
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VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ DO NAŠÍ OBCE
V sobotu 20.04. se v obřadní síni obec­
ního úřadu konalo slavnostní Vítání 
nově narozených občánků naší obce. 
Slavnostního uvítání, představení rodi­
čů a  dětí se ujala matrikářka Mgr. Jar­
mila Popelková. Za Sbor pro občanské 
záležitosti nejmenší občánky naší obce 

přivítala Mgr. Martina Horňáková, kte­
ré patří také poděkování za přípravu 
kulturního vystoupení malých školáčků 
ze ZŠ. Rodiče se po obdržení dárků a fo­
cení u  kolébky podepsali do Pamětní 
knihy. Vítání občánků nám opět doku­
mentovala paní Helena Frölichová z fo­

toateliéru Uničov, která pro rodiče při­
pravila vzpomínkovou sadu fotografií. 
Vítání občánků je pro nás výjimečnou 
událostí, která nám připomíná, jak dů­
ležité jsou nové generace pro budouc­
nost naší obce. Ať rostou ve zdraví, štěstí 
a láskyplném prostředí. 

Patrik Lorenc, Matěj Hýža, Klára Zaoralová, Magdaléna Brázdová, Kristýna Černá
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OBECNÍ KNIHOVNA
Je dobré, že i v dnešní době počítačů a čte­
ček stále ještě čteme knihy. Papírové knihy. 
Od loňského června máme 14 nových čte­
nářů, utratili jsme něco přes 15 000 Kč za 
nové knihy, z výměnného fondu jsme 3x 
dostali k půjčování knihy z jiných kniho­
ven, obec zakoupila nové skříňky za 2 500 
Kč. Registrační poplatky jsou pro dospělé 
čtenáře 50 Kč na rok, pro děti a studenty 
do 18 let 30 Kč. Čtenáři starší 75 let ne­
platí. Naší nejstarší čtenářce, navštěvující 
pravidelně knihovnu, je 93 let a  čte bez 
brýlí. Tušíte, která je to paní? V září byly 
v knihovně vyhlášeny dvě soutěže. Do té 
výtvarné Naše obec se zapojilo 52 dětí, 
vernisáž proběhla 14.12. a  až do března 
jsme mohli obdivovat obrázky dětí od 
těch nejmenších ze školky až po deváťáky 
v sále v knihovně i ve vestibulu OÚ. Děti si 
za odměnu odnesly diplomy a malé drob­
nosti. Bohužel do literární soutěže Naše 
Lóčka (Křivá, Plinkout, Valšov) nepřinesl 
svoje literární dílko nikdo. Že by se v naší 
obci, kde je tolik muzikantů, výtvarníků, 
zpěváků, tvůrčích šikulů, nenašel žádný 
básník či spisovatel? V  listopadu, když 
jsme v knihovně vázali adventní věnce, se 
ukázalo, jak šikovné ruce mají naše ženy 

a děvčata. V prosinci navštívili knihovnu 
žáci osmých tříd s  paní učitelkou Ale­
nou Duškovou, povídali jsme si o fantasy 
a  sci-fi literatuře. V  únoru přišli deváťá­
ci, měli nachystanou literaturu k  tématu 
holocaust. V  dubnu si prohlédly knížky 
v knihovně děti z mateřské školy, dvě star­
ší oddělení. V květnu přivedla do knihov­
ny paní učitelka Mgr. Jana Konečná naše 
prvňáčky. Ti se zapojili do projektu Jsem 
čtenář – knížka pro prvňáka. V  červnu 
byli v knihovně slavnostně pasováni krá­
lem Otou na čtenáře. Jak jde prvňákům 
čtení se mohli přesvědčit i  jejich rodiče 
a zároveň si prohlédli knihovnu a půjčili 
knihy. Výborné akustiky v knihovně vyu­
žívá Kruh přátel hudby. Koncerty mají mi­
lou rodinnou atmosféru. Muzikanti hrají 
tak blízko, že vidíte každý pohyb jejich 
rukou, každou emoci ve tváři, je to jiné 
než na velkých jevištích. A nechat se unést 
Guarneri Triem, violoncellem Jiřího Bárty 
či zaposlouchat se do moudrého vyprá­
vění Františka Novotného, to je zážitek. 
Však přijďte. Koncerty a akce v knihovně 
jsou avizovány na stránkách obce, strán­
kách Facebooku knihovny a  v  místním 
rozhlase.

Jana Vitešníková, knihovnice

HASIČI DL. LOUČKA
Vážení spoluobčané, jarní měsíce prožil 
náš sbor opět aktivně, kromě brigád, cvi­
čení a  několika výjezdů jsme si společně 
užili akce jako pálení čarodějnic, turnaj 
v  kuželkách a  stavění Májky. V  dubnu 
proběhl sběr železa v  naší vesnici a  byl 

opět úspěšný, díky vám, kteří jste nám, 
jako každý rok, věnovali železný šrot. 
Moc děkujeme. Celé jaro jsme ovšem vě­
novali přípravě výjimečného dne, kterým 
bylo Slavnostní svěcení naší techniky, 
hlavně pak nového hasičského vozu TA­

TRY CAS 30. Pozvání přijali hosté jako 
brigádní generál ředitel krajských hasičů 
Karel Kolářík, starostka OSH Olomouc 
Vlastimila Švubová, náměstek hejtmana 
Olomouckého kraje Dalibor Horák a ob­
chodní ředitel THT Polička Martin Baláš. 



Vesnicí projel průvod hasičských vozidel, 
ve kterém kromě naší Tatry jela i vozidla 
SDH z  Plinkoutu, Troubelic, Šumvaldu, 
Břevence, Nové Hradečné, Uničova a pro­
fesionálních hasičů Uničov. V parku je již 
očekávali hosté slavnostního odpoledne, 
historické hasičské vozy a historické mo­
torky. Ti z vás, kteří jste se přišli podívat, 
jistě potvrdíte, že to byla krásná podíva­
ná. Místní pan farář Mgr. Ladislav So­
vadina poté provedl slavnostní žehnání 
vozidlům, ve kterém stejně jako v dalších 
proslovech zazněla víra a  přání v  to, aby 
nová Tatra pomáhala chránit životy, zdra­
ví a majetek lidí a hlavně, aby vždy osádku 

dovezla ve zdraví domů. Symbolický klíč 
pak předal p. Martin Baláš místostarosto­
vi obce p. Václavu Navrátilovi. O všechny 
hasiče, hosty a vás, milí občané, kteří jste 
se přišli podívat, se skvěle postarali Mys­
livci z naší obce a Zámecký tým. Připravili 
pro všechny výborné občerstvení. Všem 
moc děkujeme, protože jsme si opravdu 
pochutnali a vše bylo skvěle zorganizova­
né. Slavnostní odpoledne umocnila ještě 
chvíle, kdy naši hokejisté postoupili do 
finále MS. Myslivci, v  čele s  p. Jakubem 
Hruškou, proto i druhý den v neděli po­
kračovali s  občerstvením při společném 
sledování finálového zápasu. Tak se ze 

slavnostního sobotního odpoledne stal 
krásný slavnostní víkend pro nás, kteří 
se přišli podívat. Jsme moc rádi a vděční 
za to, že jsme naši slavnost, jakož i ostatní 
akce, prožili společně s  vámi, kteří nám 
zachováváte přízeň. Velké poděkování 
chceme také věnovat firmě STT Servis, 
p. Tomáši Ticháčkovi, který pořídil naší 
výjezdové jednotce nové zásahové přilby 
EOM (Sicor) včetně příslušenství a  také 
za jeho velkou podporu a přízeň. V srpnu 
se pak těšíme na další společné setkání na 
hodových slavnostech. Přejeme vám krás­
né a bezpečné léto.

Hasiči Dl. Loučka

9
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FINÁLE MISTROVSTVÍ SVĚTA V HOKEJI V DL. LOUČCE
V zámeckém parku se v neděli 26.05. sešli 
nadšení fanoušci, aby společně sledovali 
napínavé finále našich hokejistů proti Švý­
carsku! Tato akce byla neplánovaná, tudíž 
moc času na přípravu nebylo, ale opět se 
osvědčilo rčení, že když se chce, všechno 
jde. Atmosféra v parku byla elektrizující, 
plná napětí a očekávání. Gól našeho týmu 

vyvolal bouřlivé ovace a závěreč­
ný hvizd znamenal jediné – ČEŠI 
JSOU MISTŘI SVĚTA! Velké 
díky patří mysliveckému sdru­
žení za to, že zajistili občerstvení 
a  hasičům za zapůjčení techniky 
pro promítání finálového zápasu.

ZA ČÁPY, VODNÍKEM A DIVOKOU 
OSLAVOU DO DL. LOUČKY
Milé děti, všechny vás srdečně zvu na 
výlet s  tajenkou, který pro vás vymyslela 
a  napsala p. Lucie Nachtigallová, na so­
ciálních sítích známá jako Facebooková 
matka. Tento výlet pro vás zaplatila obec 
Dl. Loučka, tudíž si ho můžete zdarma 

stáhnout na webové stránce: https://www.
velkadobrodruzstvi.cz/vylety-s-tajenkou/
vylet-za-capy-vodnikem-a-divokou-osla­
vou-do-dlouhe-loucky. Na výletě uvidíte 
hned dva zámky, projdete se nádhernou 
přírodou Sovinecka, zaposloucháte se do 

bujarého brblání divoké říčky Oslavy, bu­
dete hledat kamenné kříže, dozvíte se něco 
o Řádu německých rytířů, lazaretu, slavné 
papírně, Velikonočním ostrově a také bu­
dete pátrat po schovaných písmenkách 
a obrázcích na sochách a starých domech. 
Možná zahlédnete výra nebo čápa a  pů­
jdete také kolem míst, kde žili upíři! Prý… 
Myslíte si, že je to pravda? Pojďte na výlet 
a dozvíte se to! K výletu dostanete origi­
nální mapu s  vyznačenou trasou. Pokud 
půjdete správnou cestou, budete se po­
zorně rozhlížet, číst texty a poslouchat, co 
říkají rodiče, jistě splníte všechny úkoly 
a správně vyluštíte tajenku. Pokud nemáte 
možnost si výlet stáhnout, můžete si pro 
něj přijít na obecní úřad.

Petra Schindlerová,  
kulturní komise



SRPDŠ 
V  sobotu 02.03. se v  kulturním domě 
uskutečnil dětský maškarní karneval. Děti 
pobavil šašek Viky, mohly si nechat nama­
lovat obrázek na obličej nebo se vyfotit ve 
foto koutku. Pro děti jsme připravili bo­
hatou tombolu, ve které každý los vyhrává 
a děti si odnesly krásné ceny. 

V sobotu 01.06. se uskutečnil v prostorách 
zámeckého parku Dětský den, kterého se 
i  přes dopolední velkou nepřízeň počasí 
zúčastnilo přes 200 dětí! Součástí dětské­
ho dne byla všemi dětmi oblíbená PO­
HÁDKOVÁ CESTA okolo rybníka, plná 
pohádkových postav a  soutěžních úkolů. 
Děti si vyrazily pamětní minci, poslepu 
měly dojít k  perníkové chaloupce, u  As­
terixe a  Obelixe skákaly v  pytli, zvedaly 

těžký kámen, házely disky do discgolfové­
ho koše. U kovbojů přeskakovaly s koní­
ky překážky, před rybníkem si zachytaly 
ryby, na rybníku se mohly projet s piráty 
na lodičce, u  šašků předvedly svoji zruč­
nost, u princezen si zajezdily na koloběž­
ce, na stezce zapomnění po zapamatování 
hesla měly vysvobodit bludičku Julii a po­
sledním úkolem u  včeliček bylo vyluštit 
tajenku a posbírat včeličky. 

Ve výtvarné dílničce si děti namalovaly 
sádrové odlitky, které si odnesly domů na 
památku. Pro letošní rok se všichni po­
řadatelé snažili celou pohádkovou cestu 
ještě více zdokonalit, takže na děti čekalo 
překvapení v  podobě malovaných kulis, 
u kterých se mohly vyfotit. Během celého 

odpoledne bylo v parku připraveno boha­
té občerstvení, o které se postarali členové 
mysliveckého sdružení Dl. Loučka. Děti 
si v  parku vyzkoušely práci uměleckého 
kováře, nechaly se namalovat na obličej, 
prošly si mysliveckou stezku, střílely ze 
vzduchovky, mohly jezdit na koních, ská­
kat na hradě se skluzavkou nebo se svézt 
na kolotoči. 

Tímto bych chtěla poděkovat všem čle­
nům SRPDŠ za jejich snahu a ochotu pro 
děti tak krásnou akci připravit. Velké díky 
nepochybně patří členům myslivecké­
ho sdružení za to, že se s námi již potřetí 
podíleli na pořádání dětského dne, který 
bývá nejen u dětí velmi oblíbený a hojně 
navštěvovaný.

Ing. Michaela Zatloukalová, předseda SRPDŠ
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POCHOD PŘÍRODNÍM PARKEM 
SOVINECKO
V sobotu 11.05. proběhl 21. ročník turis­
tického pochodu Přírodním parkem Sovi­
necko. Zúčastnilo se 521 turistů z celé re­
publiky. Nejvzdálenějším místem, odkud 
přijeli, bylo Ústí nad Labem. 

Z  Dl. Loučky se zúčastnilo 91 lidiček. 
Opakovaně nás navštěvují i naši sousedé 
z Paseky, Šumvaldu, Uničova atd. A z toho 
máme největší radost, když se k nám zná­
mé tváře každoročně vracejí. Víme, že se 
jim u nás líbí a děláme to dobře. Spoustu 
turistů přilákaly naše nové turistické vizit­
ky, které mají hodně sběratelů. Ani jsme 
netušili, že je to takový fenomén. 

Další naší novinkou, kterou jsme zorgani­
zovali na poslední chvíli, byla stezka pro 
děti. Vedla lesem do Valšova a  druhou 
stranou zpět. I  tak měřila 7 km. Aby to 

bylo pro děti zábavnější, hledaly fá­
borky a úkoly na stromech. Některé 
úkoly zaujaly i  dospělé, kteří stejný 
úsek cesty šli směr Rešov a  v  cíli se 
dožadovali odpovědi na hádanky. 

Na příští rok si nachystáme ještě více 
úkolů, ať to děti baví a  mají radost 
z pohybu, což je v dnešní době důle­
žité. Myslíme si, že společně strávený 
čas při procházce lesem je pro rodiče 
a děti moc hezký. Počasí vyšlo krás­
ně až na jednu přeháňku (na Rešově 
větší). 

Letos byl i  jeden vážný úraz – zlomená 
noha v údolí Rešovských vodopádů. Z dů­
vodu špatně přístupného terénu musel 
přiletět záchranářský vrtulník. Děkujeme 
partě mladých lidí, kteří šli náš pochod 

a o zraněného se postarali do příletu po­
moci. Vše nakonec dobře dopadlo. 22. 
ročník se bude konat 10.05.2025 a  tímto 
vás již teď srdečně zveme! Těšíme se na 
vaši účast. Turistice ZDAR!

Spolek Jáchyma Pivce

MATEŘSKÁ ŠKOLA
Období masopustu zpestřil dětem v ma­
teřské škole maškarní karneval se šaškem 
Vikym a interaktivní pohádka v podání p. 
Borošové – Divadlo malého diváka Pře­
rov. V březnu se děti tradiční vycházkou 
na rybník Fibich symbolicky rozloučily se 
zimou a přivítaly jaro vynášením Moreny. 

V  dubnu proběhl interaktivní vzdělávací 
program pod vedením odborníka na téma 
řeka, rybník, tůň, kde děti získaly nové 
poznatky o vodním světě. Na den ptactva 

jsme pro děti připravili vzděláva­
cí program Papoušci. Předškolní 
děti navštívily základní školu, kde 
paní učitelky z 1. a 2. třídy připra­
vily výchovně vzdělávací aktivity. 

Děti si v  dubnu osvojily elemen­
tární poznatky o  naší Zemi jako 
třídění odpadu, význam vody pro 
život, soužití člověka s  přírodou 
a navštívily také obecní knihovnu. 
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V květnu proběhl v MŠ zápis nových dětí 
a  zároveň Den otevřených dveří, na kte­
rém si noví zájemci nebo veřejnost mohli 
prohlédnout prostory a  školní zahradu. 
K příležitosti dne svatého Floriána – pa­

trona hasičů – jely děti autobusem do 
Uničova navštívit hasičskou zbrojnici. 
Prohlédly si prostory a hasičskou techni­
ku. 27.05. se v  ZŠ konal projektový den 
Malý zahradník. Oslavili jsme také den 

dětí, kdy pro děti byly připraveny zábav­
né hry a aktivity na školní zahradě. Každé 
dítě si odneslo domů drobnou odměnu. 
Pro více informací a  fotografií navštivte 
stránky školky www.ms-dlouhaloucka.cz 

Bc. Iva Tichá, ředitelka MŠ

ZÁKLADNÍ ŠKOLA
V rámci primární prevence spolupracuje­
me s různými organizacemi a ověřenými 
lektory tak, abychom pro vaše děti zajistili 
zajímavé a aktuální programy, které pove­
dou k  jejich rozvoji a  pomohou jim pří­
padně najít řešení v  obtížných situacích. 
V  únoru navštívili naši školu manželé 
Kadlecovi s  programy Jsme dobrá parta 
(2. třída), Plavba po online moři (4. tří­
da), Skrytá nebezpečí internetu (8. třída) 
a Holocaust a předsudky (9. třída). 

Paní Drahoslava Stehlíková působila na 
žáky 8. třídy při programu Pít, či nepít 
a žáky 9. třídy seznámila s riziky nezodpo­
vědného sexuálního chování v přednášce 
Tvůj život – tvá volba. Navázali jsme také 

spolupráci s  Ústavem zdraví, kdy s  žáky 
6. až 9. třídy pracovaly lektorky a v úvod­
ních lekcích zjišťovaly klima třídy. Během 
dubna navštívil 5. až 7. třídu nadporučík 
Bc. Pavel Beneš, zástupce Policie ČR, kte­
rý s dětmi besedoval na téma kriminalita 
mládeže, vandalismus, užívání návyko­
vých látek, trestná činnost mládeže. 

Od ledna se děti zúčastnily mnoha soutě­
ží. Proběhlo školní kolo zeměpisné a bio­
logické olympiády, matematický klokan, 
dopravní soutěž mladých cyklistů, pěvec­
ká soutěž Carusošou, přírodovědná sou­
těž Zlatý list, atletický trojboj a  čtyřboj. 
Všem dětem, kteří se soutěží zúčastnili 
děkujeme za reprezentaci naší školy a gra­

tulujeme k úspěchům. Tradiční školní ples 
se uskutečnil v sobotu 24.02. V programu 
se představily děti z  tanečního kroužku. 
Hlavním bodem programu bylo tradiční 
představení žáků 9. třídy, kteří převzali od 
své třídní učitelky Mgr. Aleny Duškové 
absolventská trička. Touto cestou děkuje­
me všem dárcům za příspěvky do tombo­
ly. 

Učitelky a asistentky z 1. stupně připravily 
během 2. pololetí pro děti ze spřátelených 
mateřských škol tři ekologicky a badatel­
sky zaměřené projekty. Děti z MŠ Šumvald, 
MŠ Dl. Loučka a MŠ Paseka se zážitkový­
mi metodami seznámily s tématy, které je 
obklopují v běžném životě. Děti z MŠ Dl. 
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Loučka si současně prohlédly školní třídy, 
navštívily vyučování, aby se tak připravily 
na zápis do první třídy, který se uskutečnil 
05.04. v budově u Modré hvězdy. Celkem 
bylo zapsáno 17 budoucích prvňáčků. Na 
žádost rodičů byl 5 dětem povolen odklad 
školní docházky. 

V  únoru si děti připomněly tradice ma­
sopustu maškarním karnevalem. Součas­
ně se seznámily s  dalšími masopustními 
tradicemi. Prvňáčci se v  projektu Vese­
lé zoubky dozvěděli spoustu užitečných 
věcí o zubní hygieně, a navíc měli radost 
z dárečků od pořadatele akce DM droge­
rie. Vietnamský den prožili žáci 2. třídy. 
Ochutnali jarní závitky, kimchi saláty, 
bambusové plátky a zatančili si. Nový spo­
lužák Duy Hau měl možnost ukázat dě­
tem něco zajímavého ze své kultury a lépe 
se tak začlenit do kolektivu třídy. 

Žáci z  9. třídy propojili návštěvu místní 
knihovny a  tématem holocaustu, kde se 
seznamovali s  literaturou tematicky za­
měřenou na xenofobii, která v souvislosti 
s  politickou situací na Blízkém východě 
rezonuje společností. Ponožkovým dnem 
si děti z  celé školy připomněly Světový 
den Downova syndromu. Děti přišly do 

školy v ponožkách různých barev, což má 
evokovat genetickou odchylku, která ale 
nemusí být tragédií. Cílem je poukázat 
na skutečnost, že všichni lidé s  Downo­
vým syndromem by se měli, stejně jako 
ostatní, s případnou adekvátní podporou 
plně účastnit rozhodování o záležitostech 
ovlivňujících jejich životy. Na 2. stupni se 
žáci po celý duben bavili projektem Aprí­
lové pátky. Každý pátek se děti vystrojily 
na téma, které postupně vybraly jednot­
livé třídy: Pyžamový den, Den naruby – 
transgender, Black and White, Den pro­
fesí, Den neškolních tašek. Wellbeing ve 
školách pokládáme za základní podmín­
ku pro to, aby žactvo i vyučující mohli vést 
spokojený a  plnohodnotný život. Proto 
jsme se zapojili do výzvy hnutí Hrdá ško­
la. Po Aprílových pátcích jsme vyhlásili 
akci Den hokeje, kdy chlapci i dívky svým 
zevnějškem ukázali národní příslušnost 
a vztah ke sportu. Další výzvou byl Den ší­
lených účesů. Tady se děti i rodiče předhá­
něli v kreativních účesech. Všechny akce 
podpořily soudržnost dětí ve třídách i ná­
rodní hrdost. V dubnu proběhly přijímací 
zkoušky žáků 9. třídy na střední školy. Již 
během dubna bylo na tříleté učební obory 
přijato 14 žáků z 8. a 9. třídy. 

Na gymnázium byla přijata 1 žákyně. Na 
čtyřleté maturitní obory bylo přijato 5 
žáků, na čtyřleté učební obory s  matu­
ritou 2 žáci z  9. třídy. Na učební obory 
s výučním listem odejde 9 žáků z 8. a 9. 
třídy. Z 5. třídy splnily kritéria přijetí na 
víceleté gymnázium 2 žákyně, na taneční 
konzervatoř z 5. třídy přechází talentova­
ná tanečnice. Základní škola ve spolupráci 
s kulturní komisí a se SRPDŠ uspořádala 
na začátku května již tradiční Běh osvobo­
zení, kterého se zúčastnilo 60 dětí ve věku 
od 2 do 14 let. 

Na konci dubna proběhl na druhém 
stupni projekt Týden ekologie. Součás­
tí projektu jsou také exkurze do přírody. 
Děti mají možnost v průběhu celého roku 
navštěvovat několik kroužků – taneční, 
pěvecký, pohybové hry, zumba, kreativní 
tvoření, kroužek keramiky nebo angličti­
ny. Dva kroužky organizuje ve škole DDM 
Vila Tereza Uničov – kroužek Roboťáček 
a  Nerf. Vychovatelky a  děti navštěvující 
školní družinu společně uspořádaly te­
matická odpoledne. Děti se mohly podí­
let na přípravě a  realizaci všech aktivit. 
Nejpodařenější byly maškarní karneval, 
diskotéka, pálení Morany, Velikonoční 
kraslice, hledání velikonočního zajíce, Pi­



zza párty, Čarodějnická stezka s plněním 
úkolů a vařením lektvarů a sportovní od­
poledne. Děti si též vyrobily krásná přání 

k Valentýnu, Velikonocům a ke Dni ma­
tek. Na začátku června proběhlo v místní 
knihovně pasování prvňáčků na čtenáře. 

Pro více informací a  fotografií navštivte 
stránky školy www.skoladl.cz

Mgr. Leopold Kropáč, ředitel ZŠ

KINO
Kino Dl. Loučka oznamuje, že v době od 
17.06. do 24.08. se nebude promítat. Dne 
10.08. proběhne za příznivého počasí pro­

mítání letního kina filmu JEDEME NA 
TEAMBUILDING na fotbalovém hřišti. 
Přejeme všem našim divákům krásné léto.

RESTAURACE U POŠTY
Přinášíme vám potěšující zprávu! Restau­
race U Pošty má pokračování. Dne 15.06. 
jsme opět zahájili její provoz. Provozova­
telem restaurace je p. Helena Wagnerová 
a p. Martin Vatev. Restaurace bude nabízet 
5 různých druhů piv – klasická i speciály, 

točenou kofolu, domácí limonádu aj. Sa­
mozřejmostí je venkovní posezení a  rádi 
bychom zachovali i  oblíbené kulečníko­
vé turnaje. Ze všech sil se budeme starat 
o vaši spokojenost.

Těšíme se na vaši návštěvu! 

Otevírací doba:  
Po–Čt:	 16:00–21:00 
Pá:	 16:00–22:00 
So:	 11:00–22:00 
Ne:	 11:00–21:00
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DOMÁCÍ ZDRAVOTNÍ PÉČE V UNIČOVĚ A OKOLÍ
Charita v  Uničově nabízí obyvatelům 
města a okolí různé služby. Jednou z nich 
je domácí zdravotní péče a domácí hospi­
cová péče. 

Nabízíme kvalifikovanou zdravotní péči 
od jednodušších výkonů, jako jsou odběry 
krve, aplikace inzulínu a jiných léků, pře­
vazy ran, kontrola fyziologických funkcí, 
dále pak specializované výkony jako je ap­
likace parenterální výživy do centrálního 

žilního řečiště, výměna permanentního 
močového katetru u mužů, či péče o paci­
enty s umělou plicní ventilací. 

Služba je určena lidem všech věkových 
kategorií, osobám s  omezenou pohybli­
vostí, případně lidem, jejichž zdravotní 
stav neumožňuje návštěvu lékaře v  ordi­
naci. Služba je poskytována denně, včet­
ně víkendů. Výkony jsou plně hrazeny 
z veřejného zdravotního pojištění. Péče je 

poskytována na základě doporučení prak­
tického lékaře nebo ošetřujícího lékaře 
při propuštění z  nemocničního zařízení. 
Domácí péči provádí všeobecné sestry 
s dlouholetou praxí, bohatými zkušenost­
mi a vstřícným přístupem. 

Pokud máte zájem zdravotní péči vyu­
žít kontaktujte Mgr. Danu Vyhlídalovou, 
vrchní sestru Domácí zdravotní péče 
a domácí hospicové péče, tel: 733 755 927.

DOTACE LIGHT K VYLEPŠENÍ VAŠICH DOMOVŮ BĚŽÍ 
JIŽ DRUHÝM ROKEM
Sociálně laděný projekt, známý jako do­
tace Light, spustil Statní fond životního 
prostředí ČR v  lednu loňského roku. Za 
rok 2023 dotační podporu úspěšně využi­
lo více jak 50 000 domácností z celé naší 
republiky. V loňském roce byla dotace Li­
ght určena především pro seniorskou část 
naší populace. 

Letošní leden přinesl některé změny, které 
oblast žadatelů rozšiřují především o  ro­
diny s dětmi, a to je dobrá zpráva. Vyjma 
rodin složených ze seniorů, či rodin pobí­
rajících státní příspěvek na bydlení, se tak 
může mezi žadatele nově zařadit rodina 
pobírající příspěvek na dítě. 

Důležité je upozornit, že obdobně jako 
u  příspěvku na bydlení, i  v  případě pří­

spěvku na dítě postačuje, pokud rodina 
příspěvek pobírala pouze jedno čtvrtletí 
v čase mezi zářím roku 2022 a současnos­
tí.

Co lze z této podpory pořídit a jaká je její 
výše? Stejně jako v loňském roce je dotace 
Light rozdělena na dvě části. První část, 
v maximální výši 150 000 korun, je určena 
na zlepšení tepelně-izolačních parametrů 
vašeho domova. 

Jde zejména o výměnu oken, vchodových 
dveří a zateplení. Druhá část, v maximální 
výši 90 000 korun, je určena na pořízení 
technologie pro solární ohřev teplé užit­
kové vody. V součtu jde tedy až o 240 000 
korun, které vám mohou být vyplaceny 
dopředu, ještě než začnete s  vlastní rea­

lizací. MAS Uničovsko v  loňském roce 
zpracovala téměř ke třem stovkám žádos­
tí, které byly až na několik výjimek úspěš­
ně schváleny. 

V  praxi se osvědčilo, že zástupci MAS 
každého zájemce navštíví, vše potřebné 
vysvětlí a společně se žadatelem vyberou 
nejvhodnější opatření. Následně bude 
o dotaci Light požádáno.

Základní informace nyní máte, rozhod­
nutí, zda tuto velmi pěknou možnost 
využijete, je již pouze na vás. Pro více in­
formací volejte 736 196 302 nebo 724 717 
686, můžete i mailem na adresu mas.uni­
covsko@email.cz.
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4 DŮVODY, PROČ NEPODCENIT VÝ-
MĚNU KOTLŮ NA TUHÁ PALIVA
Přemýšleli jste někdy, jak velký vliv má 
výměna starého kotle na životní prostředí 
i vaši peněženku? Moderní řešení přináší 
nejen ekologické, ale i ekonomické výho­
dy. Snížení znečištění ovzduší a úspora na 
vytápění jsou jen začátek. S  aktuálními 
dotacemi je přechod na efektivnější sys­
témy vytápění snadnější než kdy předtím. 
Dovolte mi představit vám pět klíčových 
důvodů, proč byste měli zvážit výměnu 
vašeho kotle.

Důvod č. 1: Ekonomická úspora a efekti­
vita nových kotlů. Dotační podpora
Jak výměna kotlů snižuje náklady na vy­
tápění? Moderní kotle na tuhá paliva jsou 
navrženy s  ohledem na maximální účin­
nost. Dokáží vytápět stejný prostor s men­
ším množstvím paliva, což vede k  vý­
razným úsporám nákladů na vytápění. 
Výměna starého kotle za nový, účinnější 
model přináší domácnostem významné 
finanční úspory v dlouhodobém horizon­
tu. Příklad: Rodina, která nahradila svůj 
starý kotel novým modelem, může ušetřit 
až 30 % na nákladech za vytápění. Při stále 
rostoucí ceně paliv to za 5 let dělá v souč­
tu úsporu v  řádech desítek tisíc korun. 
To ukazuje, jak může být výměna kotlů 
prospěšná nejen pro životní prostředí, 
ale i pro vaši peněženku. Proto při náku­
pu vybírejte kotle s vysokou energetickou 
účinností a technologie, které zajišťují do­
konalé využití paliva. To je klíč k dosažení 
maximálních úspor. Tip: Využijte dotací 
a  finančních podpor pro výměnu kotlů. 
Takto můžete počáteční náklady výrazně 
snížit. Informace o dotačních programech 
najdete na www.novazelenausporam.cz. 

Kombinace využití dotace a úspor za vy­
tápění vrátí počáteční náklady do několi­
ka let.

Důvod č. 2: Legislativní požadavky 
Od 1. září 2024 musí všechny provozova­
né kotle na tuhá paliva v  České republi­
ce splňovat alespoň 3. emisní třídu podle 
normy ČSN EN 303-5. Nedodržení při­
nese pokuty až 50 000 Kč. K  doložení, 
jakým kotlem topíte, můžete být vyzváni 
poštou od obecního úřadu s  rozšířenou 
působností. Žádného kontrolora domů 
tedy pouštět nebudete. Nepodceňujte pro­
to povinnost vyměnit starý nevyhovující 
kotel. Jak zjistíte, že máte nevyhovující ko­
tel? Údaje o emisní třídě jsou uvedeny na 
výrobním štítku kotle. Jestliže kotel nemá 
výrobní štítek, nebo je rok výroby kotle 
před rokem 2012, je pravděpodobné, že 
máte nevyhovující kotel. Pro jistotu ještě 
můžete kontaktovat výrobce kotle.

Důvod č. 3: Zvýšení hodnoty nemovitosti
Instalace moderního kotle na tuhá pali­
va může výrazně zvýšit atraktivitu vaší 
nemovitosti pro potenciální kupce a  tím 
i její tržní hodnotu. Nový kotel je vnímán 
jako přidaná hodnota, protože zajišťuje 
efektivnější a ekologičtější vytápění. To je 
obzvláště důležité v  současné době, kdy 
je na trhu s  nemovitostmi kladen velký 
důraz na energetickou účinnost a  udrži­
telnost. Je důležité myslet na budoucnost 
a investovat do řešení, která zvýší hodno­
tu vaší nemovitosti.

Důvod č. 4: Zlepšení kvality ovzduší 
a ochrana životního prostředí
Staré kotle na tuhá paliva mají významný 

podíl na znečištění ovzduší. Produkují 
velké množství prachových částic a  po­
lycyklických aromatických uhlovodíků, 
které škodí jak životnímu prostředí, tak 
našemu zdraví. V  roce 2012 bylo zjiště­
no, že téměř 40 % celkových emisí prachu 
pocházelo právě z těchto zdrojů. Výměna 
starých kotlů za nové modely, které spl­
ňují alespoň 3. emisní třídu, výrazně sníží 
emise škodlivin. Nové kotle jsou navrženy 
tak, aby byly účinnější a měly nižší emi­
se. To znamená lepší kvalitu ovzduší pro 
všechny. Výměna starých kotlů přináší vý­
znamné výhody pro vás i životní prostře­
dí. Ušetříte na nákladech a zlepšíte kvalitu 
ovzduší. Dotace zjednodušují tento pro­
ces, tak neváhejte s jejich využitím.

Článek vytvořila společnost 
CZECHTHERM prodejce kotlů na dřevo, 
uhlí, pelety. www.czechtherm.cz

Sadová 523/5, 783 97 Uničov  
tel: 581110385,  
mail: info@czechtherm.cz
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Manželé Vitešníkovi Vás zvou naManželé Vitešníkovi Vás zvou na

Fotbalový den v Fotbalový den v 

Dlouhé LoučceDlouhé Loučce

již II. ročník turnaje v malém již II. ročník turnaje v malém 

fotbale se uskuteční fotbale se uskuteční 13.7.202413.7.2024

Začátek turnaje v 9:00Začátek turnaje v 9:00

Občerstvení zajištěnoObčerstvení zajištěno

 

 

1 
 

 

 
  Oceňování nemovitostí 

✓ Odhad nemovitostí pro 
DĚDICKÉ řízení (pro notáře) 

✓ Stanovení prodejní ceny 
✓ Posouzení kupní ceny 
✓ Vypořádáná SJM, podílového 

spoluvlastnictví 
 
 

Kupní /darovací/nájemní 
smlouvy 
✓ Poradenství, zápisy do 

Katastru nemovitostí 
 

Znalecké posudky 
✓ Pro daňové a soudní účely 

 (Opatřené kulatým razítkem) 
 

Lokalita: Mohelnice, Litovel, Uničov, Zábřeh, 
Šumperk a okolí, po dohodě i jinde 

 

Nabízím služby v oblasti nemovitostí 

Ing. Svatava Karafiátová, Mohelnice, okr.Šumperk 
Odhadce s oprávněním Oceňování majetku pro věci nemovité 
Kontakt: skara@tiscali.cz 
Tel: 777 068 778 

3 DNY DOBRODRUŽSTVÍ A ZÁBAVY
FANTASTICKÝ TÝDEN
MALÍ SUPERHRDINOVÉ
HRDEJ OLOMOUČÁK (OLOMOUCKÉ ZÁHADY)
DOBRODRUŽSTVÍ S HARRYM POTTEREM
TÝDEN SE SPONGEBOBEM
DOBRODRUŽSTVÍ SHERLOCKA HOLMESE
KREATIVMÁNIE
Z POHÁDKY DO POHÁDKY
INDIÁNSKÉ DOBRODRUŽSTVÍ
CESTA KOLEM SVĚTA
ROZLOUČENÍ S PRÁZDNINAMI

TERMÍNY:
01. 07. - 04. 07. 2024   HYPERZÁBAVNÝ START PRÁZDNIN
08. 07. - 12. 07. 2024   TÝDEN S HARRYM POTTEREM
15. 07. - 19. 07. 2024   AKČNÍ UNIČOVSKÉ DOBRODRUŽSTVÍ
22. 07. - 26. 07. 2024   INDIÁNSKÉ DOBRODRUŽSTVÍ
29. 07. - 02. 08. 2024   POHOĎÁCKEJ TÝDEN
29. 07. - 02. 08. 2024   FILMOVÝ TÁBOR
05. 08. - 09. 08. 2024   TÝDEN SE SPONGEBOBEM
05. 08. - 09. 08. 2024   ZDRAVÝ ZÁCHRANÁŘ - 1 TURNUS
12. 08. - 16. 08. 2024   ŠIKOVNÉ RUCE, ZÁBAVNÉ TVOŘENÍ
19. 08. - 23. 08. 2024   FANTASTICKÝ SUPER TÝDEN
19. 08. - 23. 08. 2024   ZDRAVÝ ZÁCHRANÁŘ - 2. TURNUS
26. 08. - 30. 08. 2024   ZÁBAVNÝ KONEC PRÁZDNIN

ZŠ HAŠKOVA, UNIČOV 
(HAŠKOVA 211)

www.taborykubik.cz

info@taborykubik.cz

PRImEstskE tAbory
KUBIK UNICOV

I I II II I

III

cena včetně stravy1 399 Kč

A DALŠÍ SKVĚLÉ TÁBORY NALEZNETE NA NAŠEM WEBU ...
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Zpravodaj vydává obec Dlouhá Loučka. 
Povolení k tisku OkÚ dne 11.03.2005 pod evidenčním číslem MK ČR E 15859. Náklad 900 výtisků.



POZVÁNKY NA KULTURNÍ AKCE

13.07.
Fotbalový den na hřišti

27.07.
Country festival v zámeckém parku

10.08.
Letní kino na hřišti

16.08.
Den pro děti a rodiče na hřišti

23.–25.08. 
Hodové slavnosti v zámeckém parku

PIONÝRSKÝ TÁBOR V JEDOVNICÍCH
0. turnus 04.07.–13.07. | téma DOBÝVÁNÍ MARSU

1. turnus 13.07.–27.07. | téma ŠKOLA ČAR A KOUZEL
2. turnus 27.07.–10.08. | téma UPÍŘI


